Kpyxok B XamoBHukax. I'pynma 11-2 17.10.2019

Cepug 8. Teopema Buabcona

Labor omnia vincit

JlaruHcKas My1pocTh

1. Ilycts p — mpocToe HedéTHOE uncao. lokaxkuTe, 910
12.3%2.5%. .- (p—2)? = (=1)®/2 mod p.

2. Ilycts p — mpoctoe ancao, N = 1+2+3+ ...+ (p—1) = @. Hokazkure, 910
(p—1)!=p—1 mod N.

3. C nomoripio TeopeMbl BHibCOHA JOKAXKUTE, 9TO sl JiII0OOT0 mpocToro p Buma 4k + 1
CYTIeCTBYeT HaTypaJabHoe m < p Takoe, uTo m? + 1 geauTed Ha p.

4. Haiinure BCe HATypaJbHBIE N, YAOBJIETBOPSAMOIIHE CJIEIYIONEMY CBOUCTBY: CYIIECTBYET
nepecTaHoBKa a1, Gg, ..., a4, 9ucea 0, 1, 2, ..., n — 1 Takas, 94TO OCTaTKW NPHU JeJIeHUU HA N
YUCET A1, G102, - - ., Q103 . . . Gy PASTUIHBI.

5. s nestbix n > 5 M ¢ Takux, 9T0 n = ¢ = 2 nokaxkure, 9ro [(n—1)!/q] neaurca va g — 1.

6. Paccmorpum MHOrOUNIeH ¢ Tesibivu Kodddunuentamu P(x) = a,2" + a, 12" 1+ ...+
a1z + ag, a, > 0. Jokazxkure, 910 CyIIeCTBYET HATypaJbHoe m Takoe, uto P(m!) — cocrasmoe
IUCJTIO.

7. Ilycts p u p + 2 — npoctoie uncna-oamsuenst. Jlokaxkure, ato 4(p — 1)! + 4 + p menurest
Ha p(p + 2).

8. [Iyctb p > 5 — mpocToe 4ucio,

m_1+1+ N 1
no 1222 7 (p—1)¥

a) JlokazKkure, 9TO p ABIACTCS JTETUTEIEM 1M
6) JloKasKuTe, 9T0 p? ABIACTCA JCTUTETCM

@—1)!(1+%+...+L>.

p—1



